
Starte deine persönliche Erfolgsgeschichte mit uns! 
Praktika und Werkstudierendentätigkeiten

Was dich erwartet:
	 Du arbeitest als vollwertiges Teammitglied an vielseitigen Aufgaben
	 Du wirst von Beginn an in Projekten involviert
	 Du wirst durch erfahrene Kolleginnen und Kollegen unterstützt
	 Du erweiterst dein Fachwissen 
	 Du erhältst Einblick in „fachfremde“ Bereiche
	 Du darfst mit wachsender Erfahrung immer mehr Verantwortung übernehmen

Grundsätzlich sind Praktika und Werkstudierendentätigkeiten in folgenden spannenden  
Unternehmensbereichen möglich:
	� Mathematik – Aktuarielle Steuerung / Rechnungslegung / Entwicklung,  

Pensionsversicherungsmathematik
	 Leben Grundsatz/Geschäftsprozesse
	 Leben Risiko- und Leistungsprüfung
	 Marketing – Marktforschung, Online-Marketing, Verkaufsförderung, Kundenmanagement
	 Personalabteilung – Ausbildung, Personalmanagement, Strategische Personalentwicklung
	 Robotics in der Versicherungsbranche
	 Projekt- und Prozessmanagement im Bereich Sach- / Haftpflicht-Schaden
	 SAP S / 4HANA-Transformationsprojekt 
	 Business Intelligence / Data Warehouse
	 Asset Liability Management Pensionsfonds
	 Kapitalanlagen Immobilien
	 Data Analytics
	 Risikomanagement 
	 Rückversicherung

# Teil eines tollen Teams werden 
Raum für eigenes Mitwirken und kreative Lösungsfin-
dungen • von Beginn an verantwortungsvolle Aufgaben 
• wertvolle Praxiserfahrung sammeln • dabei noch gut 
dazu verdienen

�# Wohlfühlen  
Moderne Arbeitsausstattung • Betriebseigene Kantine 
mit täglich wechselnden Gerichten, kostenlose Wasser-
spender 

 

Deine Ansprechpartnerin im Personalbereich: 
Lena Knoll, Tel. 0621 454 45501
E-Mail: fatma.arslan@sparkassenversicherung.de 

# Weiterentwicklung 
Eigene Ideen verwirklichen • Individuelles Feedback • 
spannende Aufgaben • super Übernahmechancen 
 
 �# Fit bleiben mit uns 
Betriebssportgruppen und Fitnesskurse • gemeinsame 
Laufevents und Firmenrabatte für z.B. Fitnessstudios

# Work-Life-Balance 
Flexible Arbeitszeiten • Studium steht im Vordergrund – 
Arbeitszeiten richten wir danach aus • Urlaub


